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   午前10時11分開会 

○福村 勲事務局長 

 ただいまから令和５年第１回岸和田市貝塚市清

掃施設組合議会臨時会を開いていただきますが、

現在、議長の席が空席となっておりますので、議

長が選挙されるまでの間、地方自治法第107条の

規定によりまして、出席議員の中で年長の議員に

臨時議長の職務を務めていただくことになってお

ります。 

 本日の年長の議員であります昼馬光一議員をご

紹介申し上げます。昼馬光一議員、よろしくお願

いいたします。 

○昼馬光一臨時議長 

 ただいまご紹介を頂きました昼馬光一でござい

ます。地方自治法第107条の規定により、年長議

員のゆえをもちまして臨時に議長の職務を行いま

す。何とぞよろしくお願い申し上げます。 

 ただいまから、令和５年第１回岸和田市貝塚市

清掃施設組合議会臨時会を開会いたします。 

 まず、議員出席状況を事務局長から報告させま

す。 

○福村 勲事務局長 

 ご報告申し上げます。 

 ただいまの出席議員は14名です。 

 以上で報告を終わります。 

○昼馬光一臨時議長 

 ただいまの報告どおり、出席議員は14名をもち

まして会議は成立いたしておりますので、これよ

り本日の会議を開きます。 

 議員の皆さんの議席番号と氏名を事務局長から

朗読させます。 

○福村 勲事務局長 

 それでは、議席番号とお名前を申し上げます。 

 １番、堺谷 裕議員。２番、樽谷庄道議員。３

番、長谷川博文議員。４番、八野裕嗣議員。５番、

前園隆博議員。６番、食野雅由議員。７番、岩﨑

雅秋議員。８番、岸田 厚議員。９番、倉田賢一

郎議員。10番、高比良正明議員。11番、反甫 旭

議員。12番、友永 修議員。13番、西田武史議員。

14番、昼馬光一議員。 

 以上でございます。 

○昼馬光一臨時議長 

 ただいま朗読しましたとおり議席を指定いたし

まして、ご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○昼馬光一臨時議長 

 ご異議なしと認めます。よって、議席はただい

ま朗読しましたとおり決定いたしました。 

 議席が決定いたしましたので、議員の皆様、お

手数ではございますが、お手元に重ねて置いてあ

りますプレートを上下逆に入れ替えていただき、

議席番号の表示があるプレートを上になるように

していただきますようお願いいたします。 

 次に、本日の会議録署名者は、清掃施設組合議

会会議規則第107条の規定により、私から、１番、

堺谷 裕議員、２番、樽谷庄道議員を指名いたし

ます。 

 次に、本臨時会における議事説明員は、お手元

までご配付しておりますとおりでありますので、

ご報告いたします。 

 ここで、管理者から挨拶の申出がありますので、

発言を許します。酒井 了管理者。 

○酒井 了管理者 

 改めまして、おはようございます。お許しを頂

きましたので、一言ご挨拶申し上げます。 

 議員各位におかれましては、両市の第２回定例

会に続けての開催となりました組合議会にご出席

を賜り、誠にありがとうございます。 

 さて、クリーンセンターも本格稼働して既に16

年が経過しております。安定した廃棄物処理のた

め、令和元年度から、施設の延命を目的とした長

寿命化総合計画に基づく基幹的設備改良工事に取

りかかるとともに、潮風などにより傷みの激しい

建屋を中心とした大規模修繕工事に取り組んでお

ります。今後も維持補修費や運営経費の削減に引

き続き努力するとともに、電力売払い収入等の歳

入の確保を含め、堅実な財政運営に努めてまいり

ます。 
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 これからも両市と連携を密にし、安全・安心を

第一に、環境にも優しい管理運営に努めてまいり

たいと考えておりますので、議員各位のご理解、

ご協力をお願い申し上げ、ご挨拶とさせていただ

きます。 

○昼馬光一臨時議長 

 これより日程に入ります。 

 日程第１、「会期決定について」を議題といた

します。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日の１日にいたしたいと

思います。これにご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○昼馬光一臨時議長 

 ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会

期は１日に決定いたしました。 

 次に、日程第２、選挙第１号「議長選挙につい

て」を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第118

条第２項の規定により、指名推選によりたいと思

います。これにご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○昼馬光一臨時議長 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は

指名推選によることに決しました。 

 次に、お諮りいたします。 

 指名の方法につきましては、臨時議長において

指名することにいたしたいと思います。これにご

異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○昼馬光一臨時議長 

 ご異議なしと認めます。よって、臨時議長にお

いて指名することに決しました。 

 議長に岸田 厚議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名いたしました岸田 厚議員を議長

の当選者と定めることにご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○昼馬光一臨時議長 

 ご異議なしと認めます。よって、岸田 厚議員

が議長に当選されました。 

 議長の就任のご挨拶をお願いいたします。 

○岸田 厚議長 

 発言のお許しを頂きましたので、自席からでは

ございますが、議長就任のご挨拶をさせていただ

きます。 

 ただいま、議員の皆様の温かいご推挙を頂きま

して、岸和田市貝塚市清掃施設組合議会の議長に

選任を頂きましたことに対し、厚く御礼を申し上

げます。また、議長として、この責任の重大さを

痛感しているところでございます。 

 さて、施設組合におきましては、岸和田市、貝

塚市の両市民が快適な生活環境を保つことができ

るよう、環境に優しい、また、安全で安心な清掃

工場として日々効率的な運転管理、維持管理に万

全を期していただくことを切に願っています。 

 また、資源循環型社会の形成の実現に向けては、

両市民、事業者、行政がそれぞれの役割を担い、

信頼し、協力し合える関係を構築していくことが

重要であると考えております。 

 当クリーンセンターも本格稼働して16年が経ち

ましたが、より一層の適正管理に努め、市民から

親しまれる施設、市民が誇りに思える施設にして

いただければと思います。 

 最後になりますが、議員各位並びに理事者にお

かれましては、一層のご支援、ご協力を賜ります

ようお願い申し上げまして、甚だ簡単ではござい

ますが、議長就任のご挨拶とさせていただきます。

どうもありがとうございました。 

○昼馬光一臨時議長 

 それでは、議長と交代します。長らくご協力を

頂き、ありがとうございます。 

 暫時休憩いたします。 

   午前10時20分休憩 

 

   午前10時21分再開 

○岸田 厚議長 
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 休憩前に引き続きまして、会議を再開いたしま

す。 

 初めに、日程第３、選挙第２号「副議長選挙に

ついて」を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第118

条第２項の規定により、指名推選によりたいと思

いますが、これにご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○岸田 厚議長 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は

指名推選によることに決しました。 

 次に、お諮りいたします。 

 指名の方法については、議長において指名する

ことにいたしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○岸田 厚議長 

 ご異議なしと認めます。よって、議長において

指名することに決しました。 

 副議長に前園隆博議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名いたしました前園隆博議員を副議

長の当選者と定めることにご異議ありませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○岸田 厚議長 

 ご異議なしと認めます。よって、前園隆博議員

が副議長に当選されました。 

 副議長就任のご挨拶をお願いいたします。 

○前園隆博副議長 

 発言のお許しを頂きましたので、自席からでは

ございますが、一言お礼のご挨拶を申し上げます。 

 ただいま、議員の皆様方のご推挙によりまして

副議長という要職に就かせていただくことになり、

改めてその重責に身が引き締まる思いでございま

す。 

 さて、廃棄物行政におきましては、適正処理と

ともにごみの減量化を推進し、より一層の環境負

荷の軽減に向けた施策展開が求められているとこ

ろでございます。 

 理事者の皆様方には、既成概念にとらわれるこ

となく、時の情勢を踏まえ、両市がより一層の連

携を図りながら、３Ｒの推進、循環型社会のさら

なる構築を目指し、中間処理の適正かつ効率的な

推進に努めていただきたいと思っているところで

ございます。 

 このうえは、岸田 厚議長とともに、円滑な議

会運営と、両市民が安心して暮らせる環境づくり

のため努力いたしてまいる所存でございます。 

 議員、理事者の皆様方の一層のご尽力を頂きま

すことを心からお願い申し上げまして、御礼のご

挨拶とさせていただきます。ありがとうございま

した。 

○岸田 厚議長 

 次に、「令和５年２月分例月出納検査結果報

告」、「令和５年３月分例月出納検査結果報告」

につきましては、さきに議員各位にご送付いたし

ておりますとおりであります。 

 本各件について質疑のある方は発言をお願いい

たします。高比良議員。 

○10番 高比良正明議員 

 質問の仕方がよく分からないのですが、４問ほ

どあります。一問一答でしたほうがよいのか、４

問を一度に質問としてお投げしたほうがよいのか、

どちらがよろしいでしょうか。 

○福村 勲事務局長 

 一問一答でお願いいたします。 

○10番 高比良正明議員 

 分かりました。それでは、１問目からいきます。 

 ごみ全体の量は、総数は減っているわけですが、

フライアッシュは増えています。この理由につい

てお聞かせください。 

○青木高志総務課長 

 一部お聞きしにくいところがありましたので、

もう一度お伺いします。ごみの総量が減っている

ということですが、増えているのは、何が増えて

いると仰ったのでしょうか。 

○10番 高比良正明議員 
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 フライアッシュです。④「処分量」の埋立処分

量の飛灰固化物、ここだけが増えているわけです。

この点について、ご説明をお願いします。 

○岸田 厚議長 

 高比良議員、今の質問は例月出納検査の結果報

告の分でありますので、それに関しての質問でな

ければ、後ほどお願いいたします。 

 それでは、他にございませんか。 

   〔「なし」の声あり〕 

○岸田 厚議長 

 ないようですので、本報告を終わります。 

 次に、日程第４、議案第６号「監査委員選任に

つき同意を求めるについて」を上程いたします。 

 本件に対する提案理由の説明を求めます。酒井 

了管理者。 

○酒井 了管理者 

 ただいま上程の議案第６号監査委員選任につき

同意を求めるについて、提案理由をご説明申し上

げます。 

 本組合の監査委員につきましては、組合規約第

10条の規定に定めるところでありますが、議員の

うちから選任の友永 修さんが、去る４月30日に

任期満了となっております。 

したがいまして、その後任の監査委員として食

野雅由さんを選任いたしたいため、地方自治法第

196条第１項の規定に基づき、議会の同意を賜り

たくご提案申し上げる次第であります。 

 何とぞご同意賜りますようよろしくお願い申し

上げます。 

○岸田 厚議長 

 この際、お諮りいたします。 

 本案は質疑、討論を省略してご異議ありません

か。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○岸田 厚議長 

 ご異議なしと認めます。よって、本案は質疑、

討論を省略することに決しました。 

 これより議案第６号を採決いたします。本件は

原案のとおり同意することに決しましてご異議あ

りませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○岸田 厚議長 

 ご異議なしと認めます。よって、本件は原案の

とおり同意されました。 

 ただいま監査委員に同意されました食野雅由議

員からご挨拶を申し上げたいとの申出があります

ので、この際、発言を許します。食野監査委員。 

○食野雅由監査委員 

 発言のお許しを頂きましたので、自席からでは

ございますが、一言ご挨拶を申し上げます。 

 このたびは、議員の皆様方のご推挙により監査

委員に選出していただき、誠にありがとうござい

ます。 

 さて、今日の地方自治体を取り巻く財政状況は

厳しい状況であり、施設組合も同様であります。 

その中で、公正で効率的な行財政の運営を確保

するための監査業務の重要性もますます増してき

ております。 

責任は重大でございますが、監査委員として全

力を尽くす所存でございます。 

 議員の皆様方、また理事者の皆様方には、さら

なるご支援、ご協力をお願い申し上げまして、御

礼のご挨拶とさせていただきます。ありがとうご

ざいました。 

○岸田 厚議長 

 以上をもちまして、本臨時会の日程は全て終了

いたしました。 

 各案件につきまして慎重にご審議賜り、厚く御

礼申し上げます。 

 これをもちまして、令和５年第１回岸和田市貝

塚市清掃施設組合議会臨時会を閉会いたします。 

   午前10時29分閉会 
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